

◎国际随笔

●刘 涛

伊拉克政局动荡加剧

当地时间8月11日，伊拉克总统马苏姆指派国会副议长阿巴迪担任新总理并组建新内阁。而一心寻求连任的现任总理马利基心有不甘，当天晚上两次在电视上发表声明，指责马苏姆“违宪”，拒绝新总理人选，称已向联邦法院提出申诉。13日，马利基又在每周例行电视讲话中说，在联邦法院作出裁决前，他不会辞去总理职务。效忠马利基的安全部队则于近几日加强了在首都巴格达的部署。对此，美国高调介入，声援马苏姆，并表示会密切关注巴格达可能发生政变的风险。目前各方互不相让，武装冲突不断的伊拉克局势再添动荡因素。

其实，阿巴迪和马利基是“同门兄弟”。在今年4月30日举行的伊拉克大选中，“法治国家联盟”获得了第一大党的地位，

法国将向库尔德武装运送武器打击“伊黎”

新华社巴黎8月13日电(记者郑斌)法国总统府13日发布公报说，法国总统奥朗德宣布法国将在未来几小时内向伊拉克库尔德自治区武装运送武器，增强其打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织的能力。

公报说，根据奥朗德与伊库尔德自治区领导人巴尔扎尼7日通电话的结果，几天来法国已经采取了必要措施增强打击“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的军事力量。在征得伊当局同意的情况下，奥朗德决定在未来几小时内向伊库尔德自治区运送武器。

公报说，伊库尔德自治区百姓目前面临灾难性局面，需要国际社会进一步加大支持。法国准备与伊当局及其他伙伴国家加强协调，在提供人道主义援助等方面作出积极努力。法国认为，当前最重要的是伊拉克应迅速组建一个代表伊所有族群的民族团结政府，有效地与“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”作斗争。

此外，法国外长法比尤斯13日说，法国提供的第二批人道主义物资当天将空运至伊库尔德自治区首府埃尔比勒。

中国青奥代表团抵达南京

重在交流 不设奖牌目标

据新华社南京8月13日电(记者朱翃 高鹏)13日中午12点40分，随着G1次列车缓缓驶入南京南站，中国青奥代表团除篮球、足球项目以外的130余名队员、教练员抵达南京。

“在来到南京之前，我们的队员、教练员



青奥会奖牌正式亮相

8月13日，第二届夏季青年奥林匹克运动会奖牌在南京正式亮相。青奥奖牌的设计外形像一只抽象的鸽子在飞翔，正面是一条条跑道、金银铜领奖台以及青奥会元素，背面是南京的城墙、梅花、云锦、民居等元素，既体现了青奥会理念也体现了南京城市的特征。奖牌直径均为80毫米，厚度为8毫米，重约260克。

新华社记者 韩瑜庆 摄

U20女足世界杯中国队无缘出线

本报讯(记者袁浩)北京时间8月13日，在2014年加拿大U20女足世界杯小组赛第3轮的一场比赛中，中国队0比3不敌卫冕冠军美国队，从而以2平1负的战绩遗憾出局。虽然没能出线，但“小玫瑰”们的惊艳表现还是获得了球迷们的一致好评。

U20女足世界杯创建于2002年，每两年一届。中国队在2004年和2006年获得过本项赛事的亚军。本次比赛，中国队被分在B组，同组的除了实力强大的巴西队，还有上届的冠亚军美国队和德国队，可谓是名副其实的“死亡之组”。赛前，很多人都认为中国队注定又要“打酱油”。但女青姑娘们用惊艳的表现让质疑者哑口无言。1比1，逼平巴西队；5比5，四度扳平比分，与德国队踢得难分难解，而且两场比赛，中国队都是在最后时刻将比分扳平。女青小花们展现出来的铿锵气质让人依稀看到了中国女足的希望。面对身体和技术都占优的美国队，中国队坚持打地面配合，赛后技术统计显示，中国队的控球率与美国队一样，只是在创造射门机会上，与美国队相比，中国队还有不小的差距。但无疑中国队在精神面貌上有了较大起色，在技术风格上也有自己的特色。

赛后，主教练王军在接受媒体采访时表

示，三场比赛，他给球队打80分。同时，他也提到了当前女足所面临的困难，目前这个年龄段踢球的孩子也就300多人可选。但他还是认为只要很好地去发展她们，坚持走这条路，强势回归只是时间问题。

“其次，马利基在执政的8年中，在民族和宗教问题上比较强硬。马利基被指责排挤逊尼派和库尔德族人的政治党派，结果造成不仅逊尼派穆斯林、库尔德族人反对他，连其所在的什叶派部分党派也吁其下台，马利基有点众叛亲离了。”

有分析认为，马利基的一些做法间接促成了伊拉克目前的乱局，并迫使美国不得不出来，动手空袭ISIS武装的目标。相对于马利基，62岁的阿巴迪则更为温和，比较为各方所接受。

现在的伊拉克，是两个总理同时存在，形成了对立的局面。马利基不承认阿巴迪，不承认他有组阁权，并提出申诉。但他的申诉恐怕不会有结果，因为美国会联合欧盟来压他，逼他交权。但马利基现在是合法总理，即使阿巴迪成功组阁，在一个月之内，马利基仍是看守政府总理，拥有总理职权，包括动用军队的权力。马利基在伊拉克经营那么多年，政府和军队内都有很多他的亲信。如果马利基不答应，阿巴迪想接手执掌伊拉克会困难重重。有专家说，阿巴迪出任总理，是在美国支持下搞的一个不流血的政变。而马利基也可能以政变反政变的办法，再把阿巴迪推翻。如此一来，伊拉克就更无宁日，甚至可能陷入分裂。

◎新闻综述

●毕振山

俄援助车队“前途未卜”

尽管面临各种质疑，俄罗斯的援助车队还是于12日出发。俄外交部长拉夫罗夫当天称，乌克兰政府已经同意接受俄罗斯的人道主义援助。拉夫罗夫说，俄乌双方就行动细节进行了沟通，俄方同意车队在乌境内行驶时挂上乌克兰的号牌，同时将带上红十字国际委员会、欧洲安全与合作组织以及乌克兰当局的代表。俄方还表示，车队将在与乌克兰当局达成共识的过境处进入乌克兰。

拉夫罗夫的说法没有得到乌克兰的认同。乌克兰当局12日称，不会允许俄罗斯的车队进入领土，也不允许任何俄罗斯人员进入乌克兰。恰雷说，任何救援物资都必须转移到红十字会提供的运输工具上。他表示，如果有任何未经授权的俄罗斯车辆试图越过边境进入民间武装控制的地区，都将被视为侵略行为，可能引发基辅的军事回应。

红十字国际委员会乌克兰分支机构的发言人安德烈·勒施12日说，他并不清楚俄罗斯援助车队中装有哪些物资，也不清楚车队驶向哪里。“现阶段，我们没有就此达成协议，这看起来像是俄罗斯联邦的自发行动”，他说，从目前的情况来看，车队抵达边界后如何将援助物资运进乌克兰，以及如何分配物资都将成为问题。红十字会已经承认，很难独自保证物资的安全。欧盟负责人道主义援助的专员格奥尔基耶娃12日就此表示，援助车队要顺利抵达乌克兰东部，需要俄罗斯、乌克兰和国际援助组织之间达成一项协议。

中国向利比里亚正式交接抗埃博拉救援物资

12日，在利比里亚港务局驻地，中国驻利比里亚大使张越(右一)向利比里亚总统瑟利夫(右二)正式移交救援物品。当日，中国向利比里亚提供抗击埃博拉疫情紧急人道主义救援物资交接仪式在港务局驻地举行。新华社发(高斌摄)

乌克兰议会批准一项双边协议

允许马方向MH17坠毁地点派员

据新华社吉隆坡8月13日电(记者赵博超)马来西亚总理署13日发布声明说，乌克兰议会12日批准一项与马来西亚的双边协议，该协议将允许马方向MH17航班坠机地点派遣人员。

声明说，该协议将允许多达90名马来西亚军事人员加入荷兰领导的团队，以协助搜寻遇难者遗体和执行联合国安理会第2166号决议要求的调查工作。

声明说，在此协议批准之前，马来西亚警方和调查人员曾经在飞机坠毁地点开展搜寻遗体及调查等行动，但是由于当时条件不安全，这些人员无法停留在坠机地点。

马来西亚总理纳吉布13日说，对这份正

式授权马来西亚向MH17航班坠机地点派遣人员的双边协议表示欢迎。他还请求乌克兰各方停止交火，并允许国际调查团安全自由地进入坠机地点。

8月13日，在菲律宾帕塞市，一名警察查看城铁脱轨事故现场的一辆摩托车。

菲律宾首都大马尼拉地区帕塞市13日下午发生城铁脱轨事故，一辆满载乘客的城铁列车在驶入帕塞市繁华地带塔夫脱车站时制动突然失灵，撞向车站护栏后脱轨，造成38人受伤。

新华社发(乌马利摄)



菲律宾城铁脱轨

整 合

深足10名队员递交仲裁申请

据新华社深圳8月13日电(记者王浩明)记者13日了解到，深陷欠薪风波的中甲深圳红钻队至少有10名球员已于12日晚集体向中国足协递交仲裁申请，希望讨回被拖欠的薪水。

深足“欠薪门”在一个月前曝光后，中国足协相关人员也赶赴深圳进行了调查，球员们表示，之所以现在才递交仲裁申请，一方面给了足部俱乐部时间，另一方面也对足协的执行力存疑虑。

出于“两条腿走路”的考虑，一些球员也在7月底向深圳市劳动争议仲裁院提交了追回欠薪的仲裁申请。据了解，仲裁院方面正等待所有球员和工作人员补齐材料后，正式立案并确定开庭日期。

全国百名田坛高手高原集训

本报讯(特约记者邢生祥 通讯员李伟)近日，记者从青海多巴国家高原体育训练基地获悉，在国家田径运动管理中心外教组的带领下，国家中长跑队、国家竞走队的百名田坛高手相继来到多巴基地进行亚运会赛前高原集训。

据了解，在多巴高原基地集训的田坛名将有：曾获得2012年北京国际马拉松女子组冠军的贾超凤、2013年北京国际马拉松女子组冠军张莹莹、第12届全运会男子50公里竞走冠军吴金龙等。

此外，还有来自天津、江苏、上海、甘肃、四川、黑龙江等地的百余名运动员在多巴基地进行中长跑、马拉松、竞走、铁人三项、滑雪等项目的高原集训。

全国首届高原游泳挑战赛青海落幕

本报讯(特约记者邢生祥 通讯员东主才让)近日，2014年全国首届高原游泳精英挑战赛在青海省海西蒙古族藏族自治州德令哈市落幕，这是首届在海拔近3000米的高原举办的全国群众游泳健身大赛，将对引导和推动全国高原群众游泳健身运动产生积极促进作用。来自全国9支代表队的100余位游泳高手齐聚高原参加比赛。

本次赛事由国家体育总局游泳运动管理中心、中国游泳协会、青海省体育局和海西州人民政府联合主办，共设50

米、100米自由泳、50米、100米仰泳、50米、100米蛙泳和50米蝶泳7个项目，参赛选手按年龄分为9个组。经过激烈角逐，海西州游泳协会代表队以总成绩329分获得第一名、山西潞安冬泳协会代表队和安徽光明成人游泳俱乐部代表队分获第二、三名。

季NBA季后赛激战正酣之时，快船前老板

斯特林和他的女友的录音被一家美国媒体曝出。在这段录音中，斯特林痛批女友不该将她和魔术师约翰逊的合影放在社交网络上，并说“不要把黑人带到我的比赛中”。此番明显带有种族歧视的言论在美国立马引起轩然大波，NBA球员纷纷公开声讨斯特林，快船队球员也在比赛前反穿训练服以抵制老板的言论，而联盟官方在迅速调查此事并宣布对斯特林做出终身禁赛并罚款250万美元的史上最严厉处罚之后，甚至得到了美国总统奥巴马的公开支持。

为了与斯特林划清界限，联盟在做出处罚之后根据NBA联盟宪法法案，立刻启动股东投票程序，试图强制斯特林卖掉球队。但在快船的转让被提上议程之后，因为斯特林的反复无常，球队出售一度险些失败；他曾状告NBA联盟并向法院申请终止快船的出售程序，后被当地法院裁决为要求不合法，而与此同时，由于现年80岁的斯特林被鉴定为“精神上无行为能力”，与其分居多年、长期参与球队管理的谢莉·斯特林成为全权代表，负责球队出售事宜。

据了解，球队的估值一般源自球队的总收入，快船在2013~2014赛季不减去球员薪水的总收入是1.649亿美元，而近5年来，球队出售价格约为年收入的三四倍左

右，上一支被出售的球队是密尔沃基雄鹿，以5.5亿美元被卖出。结果，虽然曾一度爆出姚明有意组建成团收购快船，但在竞价中，鲍尔默还是以20亿美元的天价胜出。

在NBA历史上，从未有球队的售价能

达到球队当赛季总收入的6倍，不过拿出20亿美元对于拥有200亿美元身价的鲍尔默来说并不困难。据了解，鲍尔默此前就曾经有过收购一支NBA球队的打算，他曾计划收购国王并将其带回微软总部西雅图，但是最终失败。而且，全新的电视转播权收益、更有利球队老板的新的薪资谈判合同以及在洛杉矶这样的城市拥有一支篮球队的千载难逢的机会，都让鲍尔默的这笔买卖在未来拥有极大的升值空间。

据悉，在鲍尔默买入快船之后，球队立马启动了与主帅兼总裁里弗斯的续约谈判。去年夏天，里弗斯以一份3年2100万美元的合同加盟快船，成为职业体育界薪水最高的管理层人士和主教练之一。而在他的带领下，快船上赛季常规赛取得57胜的不俗战绩，并打进西部半决赛。此番随着核心阵容得到保留，再加上唐纳德·斯特林成为全权代表，快船在下赛季将会向NBA总冠军发起有力的冲击。